HOUSE AMENDMENTS TO HOUSE BILL 2803

By COMMITTEE ON JUDICIARY

April 21

On page 1 of the printed bill, delete lines 7 and 8 and insert "Corrections institution, as that
term is defined in ORS 421.005, no earlier than three years prior to the date on which the person
commences work for the taxpayer claiming the credit under this section.".
In line 11, before the period insert "who, during the tax year, works at least 160 hours in the
employ of the taxpayer".
In line 13, after "ends" insert "and for the tax year immediately following".
Delete lines 16 through 19 and insert:
"(3) The amount of the credit provided under this section shall equal:
"(a) For the first year in which it is claimed, the lesser of:
"(A) \$600; or
"(B) Five percent of the wages paid to the released person during the 12-month period following
the hiring date of the released person.
"(b) For the second year in which it is claimed for the same released person, \$900.".

14